
 

 

 

Ανακοίνωση σχετικά με τα αποτελέσματα της προαιρετικής άσκησης του Δικαιώματος Πρόωρης 

Εξόφλησης Ομολογιών 

Η IDEAL Holdings A.E. (στο εξής «η Εκδότρια») ανακοινώνει τα αποτελέσματα από την άσκηση του 

Δικαιώματος Πρόωρης Εξόφλησης ομολογιών (put option), όπως αυτό προβλέπεται από την 

παράγραφο 9.4.1 του προγράμματος του Κοινού Ομολογιακού Δανείου («ΚΟΔ»), συνολικής 

ονομαστικής αξίας €100.000.000, που εκδόθηκε στις 15 Δεκεμβρίου 2023 και εισήχθη προς 

διαπραγμάτευση στην Κατηγορία Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

Κατά τη διάρκεια της περιόδου προαιρετικής άσκησης του Δικαιώματος Πρόωρης Εξόφλησης, από τις 

4 Νοεμβρίου 2024 έως και τις 29 Νοεμβρίου 2024, ασκήθηκε το δικαίωμα πρόωρης εξόφλησης από 

συνολικά 21 ομολογιούχους για 303 ομολογίες, συνολικής ονομαστικής αξίας €303.000. 

Η εξόφληση των ομολογιών θα πραγματοποιηθεί από την Εκδότρια την 16η Δεκεμβρίου 2024, κατά τη 

λήξη της δεύτερης περιόδου εκτοκισμού. Σύμφωνα με τους όρους του ΚΟΔ, οι ομολογιούχοι που 

άσκησαν το δικαίωμα θα λάβουν: 

1. Το ποσό της ονομαστικής αξίας των εξοφλούμενων ομολογιών, πλέον των δεδουλευμένων 

τόκων, εξόδων και φόρων της 2ης περιόδου εκτοκισμού. 

2. Πρόσθετο ποσό (premium) ίσο με 1% επί της ονομαστικής αξίας κάθε εξοφλούμενης ομολογίας. 

Με την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση, οι εξοφληθείσες ομολογίες θα διαγραφούν σύμφωνα με τον 

Κανονισμό Λειτουργίας του Ελληνικού Κεντρικού Αποθετηρίου Τίτλων (ATHEXCSD). 

Η IDEAL Holdings ενημερώνει τους ομολογιούχους που δεν άσκησαν το δικαίωμα πρόωρης εξόφλησης 

ότι οι υπόλοιπες ομολογίες παραμένουν σε ισχύ και συνεχίζουν να διαπραγματεύονται στην Αγορά 

Σταθερού Εισοδήματος του Χρηματιστηρίου Αθηνών, σύμφωνα με τους αρχικούς όρους του 

προγράμματος του ΚΟΔ.  

Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή διευκρινίσεις, οι Ομολογιούχοι μπορούν να επικοινωνούν με την 

Εκδότρια, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

ir@idealholdings.gr είτε τηλεφωνικά στον αριθμό (+30) 210 51 93 977 (αρμόδια: κα Κατερίνα Ψηφή) 

κατά τις εργάσιμες ημέρες, από τις 10:00 έως τις 18:00. 

mailto:ir@idealholdings.gr

